

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



МУП осуществляет перевозки по двум десяткам маршрутов

Сысерть может остаться без автобусов

Елизавета МУРАШОВА

Более 60 сотрудников МУП «Сысертское автотранспортное предприятие» написали заявления, что не выйдут на работу до полной выплаты заработной платы.

варя выяснилось, что не все водители сдавали выручку с билетов. Большинство сотрудников, включая 25 из 29 водителей автобусов, отказались выходить на работу, поэтому сразу на нескольких маршрутах произошёл сбой.

Администрация выделила предприятию 1,9 миллиона рублей, которые мы заложили в бюджет на субсидирование убыточных маршрутов. Задолженность по зарплате за ноябрь-декабрь на предприятии составила 3,3 миллиона рублей.

Самая быстрая цепочка

После разговора с мэрами губернатор раздал поручения министрам

Ольга КОШКИНА, Галина СОКОЛОВА

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев провёл третью за месяц встречу с руководителями муниципальных образований региона.



Глава Бисерти Валентина Суровцева в разговоре с губернатором опиралась на его программную статью «Переломный момент».

ещё около 26 миллионов. Обустраивать необходимую инфраструктуру тоже решили поэтапно — в течение двух лет.

Такие встречи убеждают, что нерешаемых проблем нет, — резюмирует Сергей Селиванов.

Также он доложил губернатору о том, как были выполнены поручения, данные во время прошлых визитов в городской округ — установлено холодильное оборудование на охладительные сельхоззайствованные предприятия «Радуга», построена дорога к улице, где строят дома работники предприятия, и разработана проектно-сметная документация для строительства газопровода от села Мальцево до села Верховино.

Глава Бисертского городского округа Валентина Суровцева, доложив об успехах территории, вынесла на обсуждение с губернатором два самых важных вопроса, с которыми собственными силами муниципалитету не справиться.

Первая назрившая проблема: в марте заканчивается процедура банкротства бывшего градообразующего завода

МРСК Урала обезопасит уральских потребителей энергии от аварий на сетях

Дмитрий КОТЕЛЬНИКОВ

Генеральный директор МРСК Урала Сергей Дреглаев подвёл итоги 2016 года. Несмотря на то, что «сетевикам» удалось достигнуть абсолютного максимума по ряду финансовых и технических показателей, перед компанией поставлены серьёзные задачи на будущее: дальнейшее снижение операционных издержек и аварийности на сетях, а также существенное повышение оперативности при устранении технологических нарушений.



Генеральный директор МРСК Урала Сергей Дреглаев

компания намерена улучшить и этот параметр работы. Перед всеми сотрудниками сетевого комплекса руководством ПАО «Россети» ставится задача по максимальной минимизации времени восстановления электроснабжения. Нормативными документами, например, определена особая категория. Например, вернуть свет бытовым потребителям, которых относят к третьей категории, мы должны в течение суток.

ПЛАНЫ НА 2017 ГОД И КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

По словам Сергея Дреглаева, прибыль на этот год прогнозируется на уровне 2,2 миллиарда рублей. Ремонтная программа 2017 года сформирована в объёме 1,8 млрд рублей. Инвестиционные планы компании останутся на уровне 2016 года и не претерпят существенных изменений.

Комиссия по расследованию инцидента на Ураламше, в которую вошли все контролирующие органы, в том числе и Ростехнадзор, завершила свою работу. Её члены провели самое тщательное расследование инцидента.

И.о. главы Екатеринбургской электросетевой компании (ЕЭСК) стал заместителем генерального директора ОАО «МРСК Урала» — глава филиала «Свердловэнерго» Олег Мошинский. Он будет совмещать свою работу сразу в двух подразделениях компании.

«Оборонэнергообьём» (363 миллиона рублей). Положительным моментом Сергей Дреглаев назвал возможность высвободить эти суммы с повышенным процентом.

В конце позапрошлого года были приняты поправки, которые позволяют нам повысить показатели в этом показателе — до 30%. По сути, сегодня введены штрафные санкции, которые мы можем и успешно применяем. Хочу подчеркнуть, что позиция компании по возмещению задолженности остаётся принципиальной. Мы в полной мере продолжим реализовывать комплекс мер по укреплению платёжной дисциплины, используя для этого механизмы как административного, так и правового воздействия.

СНИЖЕНИЕ АВАРИЙНОСТИ

На сегодня одна из главных задач — дальнейшее снижение аварийности на сетях и ещё большее повышение оперативности при устранении технических нарушений электроснабжения потребителей.

ФИНАНСОВЫЕ УСПЕХИ 2016 ГОДА

По словам топ-менеджера МРСК Урала, компания завершила минувший финансовый год с исключительно положительным результатом. За 2016 год выручка выросла до 65,4 миллиарда рублей.

По итогам 2016 года показатели чистой прибыли компании мы прогнозируем на уровне 3,3 млрд рублей. Это абсолютный максимум. Причём максимум превзошен значительно. В 2011 году чистая прибыль была зафиксирована на уровне 2,5 миллиарда рублей, а в прошлом году мы приблизились к этому показателю — 2,4 миллиарда. Увеличение обусловлено в том числе успешной реализацией программы снижения издержек и получении дополнительного дохода от переоценки акций «Ленэнерго», — пояснил Сергей Дреглаев.

ПРОБЛЕМНАЯ ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

На текущий момент гарантирующие поставщики и потребители задолжали уральским «сетевикам» свыше 9 миллиардов рублей (3,7 миллиарда рублей просроченной задолженности), констатирует глава МРСК Урала. Крупнейшие неплательщики: ПАО «Челябэнергообьём» (общая задолженность — 2,2 миллиарда рублей), ОАО «Роскомэнерго» (порядка 700 миллионов), ООО «Новоуральская энергосбытовая компания» (320 миллионов), АО

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указы Губернатора Свердловской области

- от 23.01.2017 № 15-УГ «О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 22.06.2012 № 427-УГ «О Правительстве Свердловской области и исполнительных органах государственной власти Свердловской области»;
от 24.01.2017 № 18-УГ «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, муниципальные должности в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, государственных гражданских служащих Свердловской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 11.10.2013 № 515-УГ»;

Постановления Правительства Свердловской области

- от 26.01.2017 № 24-ПП «Об утверждении перечня мероприятий Свердловской области по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом в 2017 году»;
от 26.01.2017 № 26-ПП «Об утверждении Порядка заключения в 2017 году соглашения о реструктуризации муниципального долга в части долговых обязательств муниципальных районов (городских округов) по бюджетным кредитам для покрытия временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, предоставленным из областного бюджета в 2016 году»;
от 26.01.2017 № 27-ПП «Об утверждении распределения межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам муниципальных районов (городских округов) на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда для лиц, находящихся в местах лишения свободы, в обратном направлении на территории Свердловской области, в 2017 году»;
от 26.01.2017 № 28-ПП «Об утверждении порядка предоставления и расходования субвенций из областного бюджета местным бюджетам на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях и финансово-обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в 2017-2019 годах»;
от 26.01.2017 № 29-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1302-ПП «О Министерстве общего и профессионального образования Свердловской области»;
от 26.01.2017 № 30-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 29.02.2012 № 197-ПП «О создании Комиссии по ценообразованию в строительстве на территории Свердловской области»;
от 26.01.2017 № 31-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из областного бюджета фонду «Фонд поддержки спорта высших достижений в Свердловской области» на развитие спорта в Свердловской области на 2017-2020 годы и признании утратившим силу постановления Правительства Свердловской области от 24.12.2015 № 1180-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из областного бюджета фонду «Фонд поддержки спорта высших достижений в Свердловской области» на развитие спорта в Свердловской области в 2016 году»;
от 26.01.2017 № 32-ПП «Об определении исполнительных органов государственной власти Свердловской области, уполномоченных на осуществление полномочий, отдельных прав и обязанностей публичного партнера от имени Свердловской области»;
от 26.01.2017 № 34-ПП «О внесении изменений в Порядок осуществления контроля за соответствием деятельности Регионального фонда содействия капитальному ремонту объектов имущества в многоквартирных домах Свердловской области установленным жилищным законодательством требованиям, утверждённым постановлением Правительства Свердловской области от 10.07.2014 № 583-ПП».

Информационные сообщения Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области о проведении публичных слушаний

по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка площадью 1286 кв. метров, кадастровый номер 66:41:0513032:934, расположенного в г. Екатеринбурге, южная часть ка-

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые жители Свердловской области! Уважаемые активисты профсоюзного движения! Поздравляю вас с Днём образования профсоюзного движения в Свердловской области!

Для Среднего Урала, который во все времена был индустриальным оплотом страны, этот праздник имеет особое значение. Профсоюзное движение Свердловской области сформировалось как мощная общественная сила, оказывающая влияние на все социально-экономические процессы в регионе.

Профсоюзные организации региона надёжно защищают интересы трудящихся, способствуют повышению престижа рабочих профессий, вносят весомый вклад в повышение качества жизни уральцев. Профсоюзы ведут активную работу по охране труда, обеспечению безопасных условий на производстве, развитию спорта, идейно-нравственному воспитанию трудящейся молодёжи, оздоровлению детей, поддержке ветеранов.

Поздравляя с праздником, благодарю всех членов профсоюзных организаций за весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, сохранение социальной стабильности, формирование зрелого гражданского общества, укрепление социального партнёрства и формирование нового качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и её жителей.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ



В североуральском посёлке Покровск-Уральский закрылся градообразующий завод «Уральский шебель», на который местные жители жаловались из-за пылевой завесы и шума дробилки. На днях в администрации городского округа корреспонденту «ОГ» подтвердили, что деятельность предприятия была приостановлена по решению его руководства и экономическим причинам, 102 работника комбината были уволены и встали на биржу труда.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и её жителей. Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

27 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказы Министерства социальной политики Свердловской области

- от 27.12.2016 № 627 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) к ним (закупаемых для нужд Министерства социальной политики Свердловской области, территориальных отраслевых исполнительных органов государственной власти Свердловской области — Управлений социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области, подведомственных Министерству социальной политики Свердловской области казенных и бюджетных учреждений)» (номер опубликования 11214);
от 28.12.2016 № 641 «О внесении изменений в Перечень целевых субсидий и аналитических данных с указанием по отношению расходов и Порядка расчета объема субсидий, предоставляемых государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям, подведомственным Министерству социальной политики Свердловской области, на иные цели, утверждённые приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 20.04.2016 № 152» (номер опубликования 11215);
от 18.01.2017 № 21 «О внесении изменений в Положение о премировании по итогам работы руководителя (директора) государственного казенного образовательного учреждения Свердловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящегося в ведении Министерства социальной политики Свердловской области, утверждённое приказом Министерства социальной политики Свердловской области от 08.07.2016 № 388» (номер опубликования 11216);
от 19.01.2017 № 28 «Об утверждении Административного регламента предоставления территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Назначение и организация выплаты единовременных пособий члену казённого общества» (номер опубликования 11230);
от 19.01.2017 № 29 «Об утверждении Административного регламента предоставления территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Назначение и организация выплаты единовременного пособия членам семей работников добровольной пожарной охраны и добровольных пожарных» (номер опубликования 11218);
от 19.01.2017 № 31 «Об утверждении Административного регламента предоставления территориальными отраслевыми исполнительными органами государственной власти Свердловской области — управлениями социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области государственной услуги «Назначение и организация выплаты единовременного пособия работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным» (номер опубликования 11219).

QR-код позволяет вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru